
 

 

Referat af bestyrelsesmøde 26. februar 2024 i  
Venneforeningen Danmarks Underholdningsorkester 
Holdt i Lydens Hus 
 

Til stede: Bibi, Henrik, Erik, Mette, Ole. Afbud fra: Anne Marie, Helle og Christine. 
 
DAGSORDEN: 

1. Valg af dirigent og valg af referent 
2. Årsrapport til underskrivelse 
3. Budget for 2024 
4. Kontingentforslag - Bibi (budget 2025) 
5. Donationer + støtte til musikere 
6. Generalforsamlingen - praktik 
7. Malko - status Ole, introduktion 
8. Orgel + danmarkshistorie - kort status 
9. Billettjek og venneforeningsbod 

- 'Mozart i Midten' torsdag den 25. april kl. 17.30 i DKDM 
- 'En Skærsommernatsdrøm' søndag den 19. maj kl. 16 i DKDM (pinsedag) 
- 'Toner fra Skatkammeret' tirsdag den 4. juni kl. 19.30 i Diamanten. 

10. Flyer - rest af sidste udgave 
11. Evt. 

 

1. Valg af dirigent og valg af referent. Bibi valgt til dirigent og Henrik til referent. 
 

2. Årsrapport til underskrivelse 
Årsrapport og regnskab blev godkendt og underskrevet af de tilstedeværende. 
 

3. Budget for 2024 
Erik har opstillet et budget for 2024 baseret på følgende medlemsantal: 206 plus, 55 basis. 
Vi diskuterede og justerede enkelte poster. Budgettet opererer med et underskud på ca. 
6.000 kr. 
Det nyindførte ”rullende” kontingent skal følge alle medlemmers indmeldelsesdato (som 
ligger spredt ud over året). Vi bør derfor skrive ud til medlemmerne snarest så de ikke 
undrer sig over at de ikke modtager opkrævning til sædvanlig tid (februar). Erik og Bibi 
tager sig af dette. 
 

4. Kontingentforslag - Bibi (budget 2025) 
Bibi fremlægger en idé om at vende tilbage til kun ét kontingent, nemlig på 300 kr. pr. år. 
Vi havde en længere diskussion af konsekvenserne ved at gøre dette, og der blev fremlagt 
argumenter for og imod. Bibi formulerer et oplæg til diskussion på generalforsamlingen. 
 

5. Donationer + støtte til musikere 
Punktet blev Ikke behandlet. 
 

6. Generalforsamlingen – praktik 



 

 

Musik til sange: Ole og Henrik. Bibi taler med Anne Marie om lydanlæg, og hvis ikke det 
lykkes, så med Erik. 
Valg til bestyrelsen: Bibi, Henrik, Christine, Helle, Mette er på valg – alle modtager genvalg. 
Revisoren modtager også genvalg. 
 

7. Malko - status Ole, introduktion  
Ole nævner muligheden for at samarbejde med DR Symfoniorkesterets venneforening om 
introduktion. Der skal skrives rundt til de tilmeldte når det er klarlagt, også for at fordele 
eventuelle ledige tidspunkter. Ole og Bibi tager sig af det. 
 

8. Orgel + danmarkshistorie - kort status 
To arrangementer i efteråret 2024 er linet up: 
Den 1. oktober i Frederiksborg Slotskirke 19.00, oplæg ved provsten og organisten. Bibi 
undersøger muligheden for spisning forinden + eventuelt fremvisning af statuer i 
Marmorgalleriet. 
Den 4. november i Jesuskirken i Valby ved organist Sven Verner Olsen. 
Næste år kan vi evt. lave et arrangement hvor DR’s orgel demonstereres. Ole er på sagen. 
Mette nævner muligheden for at tage til Nysted næste år. Det er der stemning for. 
 

9. Billettjek og venneforeningsbod 
- 'Mozart i Midten' torsdag den 25. april kl. 17.30 i DKDM. Vi stiller med Erik og måske hans 
datter. Evt. andre. 
- 'En Skærsommernatsdrøm' søndag den 19. maj kl. 16 i DKDM (pinsedag). Vi stiller med 
Bibi, Henrik og Erik. 
- 'Toner fra Skatkammeret' tirsdag den 4. juni kl. 18.30 i Diamanten. Vi stiller med Henrik, 
Erik og Bibi. 
 

10. Flyer - rest af sidste udgave 
Den nye politik er at flyeren opdateres oftere end før, senest til Winterreise. Der skal 
således laves en flyer til En Skærsommernatsdrøm i maj. Anne Marie og Bibi ser på det. 
 

11. Evt. 
Mozartwoche i Salzburg var en succes for DUO, så det er muligt at orkesteret (og 
venneforeningen) skal dertil igen i 2025 eller 2026. Det er et stort arbejde at arrangere 
rejser, men også givende. Vi kan evt. arrangere rejser til andre destinationer tættere på og 
evt. med færre deltagere. 
Næste møde: 22. april kl. 16 i Lydens Hus. 
 


